



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nevében
tisztelettel meghívom Önt

az 1848-as forradalom és szabadságharc 169. évfordulója

alkalmából rendezendő nagyközségi ünnepélyre.

Ideje: 2017. március 14. 16 óra

Helye: Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola
Szentmártonkátai, Battha Sámuel út 1.

Ünnepi beszédet mond: Fodor Zoltán polgármester

A műsort a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói adják
Az ünnepséget felvonulás és koszorúzás követi a Szent Márton emlékparkban.

Fodor Zoltán polgármester



EMLÉKEZZÜNK

Karai Istvánra, településünk első polgármesterére!

*„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
(Juhász Gyula)*

Immár hagyomány, hogy minden évben megemlékezzünk
KARAI ISTVÁN, a település első polgármestere halálának
évfordulójáról.

**Idén az emléknapot 2017. február 20-án hétfőn 16 órakor
tartjuk a Polgármesteri Hivatal aulájában.**

Karai István több cikluson átívelő tevékenységével, értékteremtő munkájával
hosszú időre beírta magát Szentmártonkátai történelmébe.

Tisztelegjünk hát fejszobra előtt! Várunk mindenki!

Kissné Pásztor Éva, a Községtörténelmi Baráti Kör elnöke

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület **2017. január 13-án** rendkívüli ülést tartott. Az ülésen hét fő képviselő vett részt. A képviselő-testület az alábbi döntést hozta meg:

„A rendkívüli időjárásra tekintettel megtárgyalta Fejős László képviselő kezdeményezését és nem módosítja a többször módosított 3/2015. (II.27.) pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló rendeletét, a 2017. évi költségvetés ismerete hiányában.

Az önkormányzat a rendkívüli időjárásra tekintettel a rászoruló családokat, egyedülállókat továbbra is segíti.

„A képviselő-testület **2017. január 20-án** rendkívüli ülést tartott. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt. A képviselő-testület az alábbi döntést hozta:

Ügy dönt, hogy az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című felhívásra pályázatot nyújt be az alább felsorolt ingatlanokra:

- 2254 Szentmártonkátá, Temető út, 554/2 hrsz. (Petőfi S. utcától a 31-es főútvonalig)
- 2254 Szentmártonkátá, Nefelejcs u. 1065 hrsz. (Bem J. u. és Vörösmarty u. közötti szakasz)
- 2254 Szentmártonkátá, Battha S. u., 1369 és 2733/7 hrsz. (Öregszőlő u. és Szecsői u. közötti szakasz)

2./ Nyilatkozik továbbá, hogy pályázat megvalósításához szükséges 4.336.000,-Ft saját forrást (önrészt) a költségvetésben biztosítja.

A képviselő-testület döntésének megfelelően a pályázat benyújtásra került.

A képviselő-testület **2017. január 26-án** rendkívüli ülést tartott. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt.

Az 1./ napirendi pontnál a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát.

A 2./ napirendi pontnál 6 igen, 2 nem szavazattal elfogadták Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosítását. A rendelet módosítás értelmében a képviselő-testület üléséről és a bizottságok üléséről hangfelvétel nem készül. Tájékoztatom Önöket, hogy az ülésekről jegyzőkönyv elkészítése továbbra is kötelező.

A következő napirendi pontnál megtárgyalták a **bizottsági elnökök munkájáról szóló beszámolót. Mellékleten közöljük a beszámolókat.**

„Beszámoló a Pénzügyi és Jogi Bizottság 2016. évi munkájáról

Tisztelet Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Jogi Bizottság 2016. évben 19 ülést tartott és 373 határozatot hozott.

A bizottság mindenben segítette az Önkormányzat munkáját: szerződések jóváhagyása, kérelmek elbírálása, helyszíni szemlék, ünnepeken való megjelenés, falunapon közreműködés, karácsonyi készülődés, idősök támogatása, tárgyalások vállalkozókkal.

Több pályázat megvalósításában vett részt a bizottság ennek ellenére sajnos csak egy pályázat volt sikeres:

Adóssághkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatása

Támogatás összege: 181 000 000 Ft

Szentmártonkátá, 2017. január 12.

Baranyi Julianna

Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke

„Beszámoló a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság 2016. évi munkájáról

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Településfejlesztési és Oktatási Bizottsága 2016. évben 13 alkalommal ülésezett és 145 határozatot hozott.

- A csatornázás során elmaradt munkálatokat, bekötéseket, hibákat többször bejártuk a kivitelezőkkel, de sajnos még van mit számon kérni tőlük. Kb. 100 ingatlan nincs bekötve
- Külterületi, illetve a belterületi utakat folyamatosan próbáljuk karbantartani.
- József Attila utca felújítását is nyomon követjük. Sajnos a kivitelezést a vízcsőcsere lassította, ezért ebben az évben csak az első szakasz és a világítás készült el.
- A vasúton túli utat sikerült a KÖZÚTKEZELŐ jóvoltából mart aszfalttal megteríteni, ezzel is segítve az ott élők közlekedését.
- Sajnos idén nem került sor a járda folytatására, de tavaszra indul a munka több utcában is.
- Új lámpatesteket szereltünk fel és lehetőség szerint folyamatosan törekszünk, hogy minden utca világos legyen!

Szentmártonkátá, 2017. január 19.

Bartucz Zoltán bizottság elnöke

„Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2016. évi munkájáról

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2016. évben 12 alkalommal ülésezett. A bizottság az ülések alkalmával véleményt nyilvánított, javaslatot tett, valamint 107 határozatot hozott.

A bizottság véleményezi a Képviselő-testület elé kerülő szociális- egészségügyi igazgatást érintő napirendi pontokat.

A bizottság gyámügyi igazgatási hatáskörébe tartozik a természetbeni ellátásként megállapításra kerülő térítési díjkedvezmények, tankönyvtámogatások, valamint az intézmények havonkénti étkezési térítési díj elszámolásának jóváhagyása.

A felnőtt szociális igazgatás hatáskörében megállapítja az Önkormányzat helyi rendelete szerint a települési támogatást (települési gyógyszertámogatás, rendkívüli települési támogatás, temetési segély) és elbírálja a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjra benyújtott pályázatokat.

Települési gyógyszertámogatásban 41 fő részesült. Rendkívüli települési támogatásban 260 fő részesült. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem 15 alkalommal került elutasításra.

Az önkormányzat a 2016. évben is csatlakozott a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz. A Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata alapján 15 fő „A” és 1 fő „B” típusú fiatal pályázót részesített támogatásban.

A bizottság a gyámügyi igazgatás hatáskörében étkezési térítési díjkedvezményt 24 kérelemre, összesen 34 főre vonatkozóan állapított meg. A bizottság ülésein az intézmények havi természetbeni ellátásként megállapított étkezési térítési díj elszámolását jóváhagyta.

Szentmártonkátá, 2017. január 10.

*Bene Andrásné sk.
bizottság elnöke*

A 4./ napirendi pontnál a képviselők Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót tárgyalták meg. Tájékoztatásul mellékleten közöljük a Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.

Tisztelt Képviselő-testület!

A népesség nyilvántartás adatai alapján a nagyközség bejelentett lakosság száma 5009 fő.

A Polgármesteri Hivatal munkája fő funkciója szerint önkormányzati (közszolgáltatási és önkormányzati hatósági) és államigazgatási (hatósági) feladatokra tagolható.

Az önkormányzati ügyekben a képviselő-testület jogosult dönteni. A nagyközségben képviselő-testület

egy-egy hatósági jogkörét a Szociális és Egészségügyi Bizottságra, polgármesterre vagy a jegyzőre ruhazza át.

A képviselő-testület döntése ellen jogszabálysértés okán a bírósághoz lehet keresetet benyújtani. A bizottság, a polgármester, a jegyző döntése ellen másodfokon a képviselő-testület jár el.

Az államigazgatási hatósági ügyekben fő szabályként első fokon a jegyző jár el. Általában az első fokú döntés ellen a Pest Megyei Kormányhivatalhoz lehet fellebbezéssel élni.

A képviselő-testület a 2016. évben 22 ülést és 1 közmeghallgatást tartott.

A képviselő-testület mindösszesen 515 határozatot hozott, 20 rendeletet alkotott.

A bizottságok munkájáról az elnökök tájékoztatást adnak.

A köztisztviselők feladata a képviselő-testület és a bizottságok döntéseinek előkészítése, az előterjesztések elkészítése, a döntések függvényében azok végrehajtása, a döntésekhez kapcsolódó adminisztrációs feladatok elvégzése.

A köztisztviselők gondoskodnak a képviselő-testületi, bizottsági jegyzőkönyvek elkészítéséről. A képviselő-testületi és bizottsági jegyzőkönyveket tizenöt napon belül elektronikus úton fel kell terjeszteni a Pest Megyei Kormányhivatalnak. A rendeleteket, jegyzőkönyveket elektronikus formában kell feltölteni a kormányhivatalnak.

Feladatunk a döntések (határozatok, rendeletek) nyilvántartása, rendeletek kihirdetése, egységes szerkezetbe foglalása.

A Szentmártonkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 8 ülést és 1 közmeghallgatást tartott.

A hivatal ügyiratkezelése során 2016. évben főszámon 4566, alszámon 9314 iratot iktatott, 953 számlát érkeztetett.

Ügyiratkezelés során ellátjuk a bejövő, kimenő, helyben maradó iratok, számlák előírásoknak megfelelő nyilvántartását, fizikai kezelését.

Anyakönyvi feladatok

Az anyakönyvi munka 3 fő területe a születés, a házasságkötés és a haláleset anyakönyvezése.

2016. évben születést nem anyakönyveztünk, házasságkötés Szentmártonkátán 38 alkalommal történt, halálesetet 25 esetben anyakönyveztünk.

Az anyakönyvi munkához tartozik az anyakönyvi eseményekről kivonatok, magánszemélyek, illetve jogsegélynyújtás keretében hivatalos szervek, társhatóságok részére adattovábbítás, válás rögzítése.

Helyben történik az állampolgárság eskütelek lebonyolítása, családi jogállás rendezése.

Egyéb anyakönyvi ügyekben (társhatósági megkeresések, magánszemélyek anyakönyvi kivonat iránti kérelem, házassági névviselési forma módosítása, hivatali munkaidőn kívüli és/vagy hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezése) 30 esetben történt intézkedés.

Pénzügyi feladatok

A pénzügyön dolgozó köztisztviselők feladata a nagyközség és intézményei költségvetésének tervezése, a költségvetés összeállítása, költségvetési beszámoló elkészítése.

Az elfogadott költségvetés alapján feladatunk az önkormányzat és intézményeinek folyamatos és biztonságos működéséhez a pénzellátás biztosítása.

Ellátjuk a főkönyvi könyveléseket, utalásokat, havi támogatások visszaigénylését, nyilvántartását stb.

Az intézményeink nem önállóan gazdálkodóak, így pénzügyi feladataikat a hivatal köztisztviselői látják el.

A segélyek, támogatások, intézménynek kifizetés, stb. amennyiben nem kerül átutalásra, a pénztár fizeti ki.

A pénzügyön történik az önkormányzat és intézményi dolgozók személyi ügyeinek intézése, havonta jelentés a Magyar Államkincstár felé pl. szabadság, betegállomány.

Az önkormányzati ingatlanvagyon kataszter nyilvántartást is a hivatal végzi.

Az önkormányzat által elnyert pályázat:

Adósság konszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatása. Támogatás összege: 181 000 000 Ft

Adóhatósági feladatok

Településünkön az adóhatósági, adóigazgatási tevékenység egyrészt a törvényi rendelkezéseken, másrészt pedig a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján az önkormányzat képviselő-testülete által megalkotott helyi rendeleteken alapulnak.

A helyi adóhatósági feladatok körébe tartozik:

- I. Helyi adózással kapcsolatos feladatok:
 1. Magánszemélyek kommunális adója,
 2. Helyi iparűzési adó,
 3. Gépjárműadózással kapcsolatos feladatok
 4. Helyi jövedéki adó
- II. Adójellegű tartozással kapcsolatos feladatok
- III. Egyéb feladatok

I. Helyi adózással kapcsolatos feladatok:

1. Magánszemélyek kommunális adója:

A magánszemélyek kommunális adó megállapításának szabályait a többször módosított 17/2004. (XI.29.) számú önkormányzati rendelet tartalmazta.

Adófizetésre kötelezett minden tulajdonos, valamint az a bérlő, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik. Az adó alanya az, akinek a tulajdonában január 1-én az ingatlan szerepel. Mentés az adó alól a lakás vagy üdülés célját szolgáló épülethez tartozó garázs, a kiegészítő helyiségként szolgáló építmény, valamint a tárgyévben 70. életévét betöltött és idősebb magánszemély. A megállapított adó 50 %-át kell megfizetni, ha a kommunális adó tárgyát képező külterületi ingatlan a közterületről sem elektromos árammal, sem vezetékes vízzel nem látható el.

Az adó mértéke ingatlanonként 2016. évben 8.000.- Ft-ban került megállapításra. (A jogszabályi rendelkezések alapján ezen adónem felső határa 17.000.- Ft lehetne ingatlanonként.)

2016. december 31-i állapot szerint:

Adótárgyak száma: 1908 db

2016. évi költségvetési előirányzat 9.000.000,- Ft	2016. 12. 31-ig befolyt bevétel 11.697.715,- Ft
--	---

2. Iparűzési adó:

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység. Az adó alanya, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 26 §-a szerinti vállalkozó. 2015. január 1-től az adó mértéke állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetében az adóalap 1,8 %-a (a törvényi rendelkezés szerint maximum 2 % lehet), ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén, a Htv. 37. §. (2) bekezdésének a.) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként 5.000.- Ft.

Az adózók száma: 360

2016. évi költségvetési előirányzat 39.000.000,-	2016. 12. 31-ig befolyt bevétel 60.843.878,-
--	--

3. Gépjárműadó:

Az adóztatás a gépjárműadóról szóló többször módosított 1991. évi LXXXII. törvény alapján történik. A gépjárműadó személyszállító gépjármű esetén 2007. január 1-től a gépjármű teljesítménye és gyártási éve alapján kerül megállapításra. Az adó mértéke:

- gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 345 Ft/kilowatt,

- gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300 Ft/ kilowatt,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230 Ft/ kilowatt,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185 Ft/ kilowatt,
- gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 140 Ft/kilowatt.

Autóbusz, vontató, lakókocsi esetén az adó alapja a saját tömeg; tehergépjármű esetében az adóalap az önsúly növelve a raksúly 50 %-val, az adó mértéke pedig az adóalap minden megkezdett 100 kg után 1.380,- Ft légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű tehergépjármű esetén 850,- Ft.

A korábban teljes egészében önkormányzati bevétel képező gépjárműadó 2013. január 1-től megoszlik az állami költségvetés és a helyi önkormányzat között 60 - 40 % arányban.

Az adótárgyak száma: 1934 db.

2016. évi költségvetési előirányzat (bevétel 40 %-a) 14.000.000,- Ft	2016. 12. 31-ig befolyt bevétel (100 %) 32.141.840,-	2016. 12. 31-ig befolyt bevétel önkormányzatnál maradó része (40%) 12.856.736,-
---	---	--

Az 1991. évi gépjárműadóról szóló LXXXII. törvény (gjt.) 6. § (4) bekezdése alapján az adó alapja nyerges vontató esetében a nyerges vontató saját tömegének kétszerese, növelve a nyerges vontatóval vontatható, átmenőfékes vontatmány (félpótkocsi) megengedett legnagyobb össztömege és a nyerges vontató saját tömege pozitív különbözetének felével.

A fenti rendelkezés értelmében 2016. január 1-től az átmenőfékes vontatmány (félpótkocsi) nem tartozik a gépjárműadóról szóló törvény hatálya alá (a nyerges vontatók által vontatható, félpótkocsik adókötelezettsége megszűnt) nem adótárgy, ezért 40 db előírását kellett törölnünk, megközelítőleg 2 millió forint bevételtől esett el Önkormányzatunk.

4. Helyi jövedéki adó:

Az önkormányzatnál regisztrált, az az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon bejelentett magánfőzőnek magánfőzés keretében történő párlat előállításához 2016. január 1-től – az előállítást megelőzően – párlat adójegy kell igényelni, beszerezni a lakóhelye szerint illetékes Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) megyei/fővárosi adó-és vámigazgatóságtól.

A párlat adójegy egy olyan igazoló szelvény, amely adójegyenként egy liter párlat előállítására jogosítja a

magánfőzőt. Igazolja egy liter párlat 700 forint jövedéki adótartalmának megfizetését, valamint a magánfőzőtt párlat eredetét is.

A magánfőzőnek tárgyévi első párlat előállítására előtt, legalább 5 darab 700 forint értékű párlat adójegyet kötelező igényelnie.

Fontos tudnivaló, hogy párlat adójegyet csak az a magánfőző igényelhet, aki a desztillálóberendezés megszerzését a tulajdonszerzéstől számított 15 napon belül előzetesen bejelentette a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatóság részére, amely a bejelentésről a teljesítést követő hónap 15. napjáig értesíti az illetékes megyei/fővárosi adó- és vámigazgatóságot. Párlat adójegyeket a vámhatóság kizárólag az önkormányzati adóhatóság értesítését követően tudja kiadni a magánfőző részére. Aki már 2016. január 1. előtt regisztrálta (bejelentette) a desztillálóberendezését az önkormányzati adóhatóságnál annak nem kell azt megismételnie.

2016. évben 1 db desztilláló-berendezést jelentettek.

Késedelmi pótlék számla:

2016. évi költségvetési előirányzat 1.000.000,-	2016. 12. 31-ig befolyt bevétel 1.098.623,-
---	---

A magánszemélyek kommunális adó, helyi iparüzési adó, gépjárműadó és késedelmi pótlék hátralékok behajtása folyamatos. 2016. évben a végrehajtás során tett intézkedések a következők:

- a félévenkénti értesítőkön túl felszólító leveleket küldtünk a hátralékosok részére;
- bankszámlaszámok és munkahelyi adatok lekérését folyamatosan végezzük;
- a nagyközségből elköltözött hátralékosok esetén, a behajtással megkerestük az illetékes társhatóságokat;
- 12 alkalommal kezdeményeztük gépjármű forgalomból történő kivonását az Okmányirodánál;
- 281 esetben éltünk a hatósági átutalás (inkasszó) lehetőségével 10.191.300,- Ft tartozásra, melyből 3.259.215,- Ft folyt be;
- 292 fizetésből való letiltást kezdeményeztünk 7.140.225,- Ft hátralékra. A munkáltatóktól 4.448.676,- Ft érkezett be 2016. évben.

II. Adójellegű tartozással kapcsolatos feladatok:

Más adóhatóságoktól, szervektől átjelentett tartozások (pl: gyermektartásdíjak, más önkormányzatnál fennálló adóhátralékok, eljárásbírságok, közszolgáltatási díjhátralékok, stb.) behajtása adók módjára.

Rendőrségtől átjelentett be nem fizetett helyszíni bírság, szabálysértés, közigazgatási bírság behajtása is a hivatal feladata.

IDEGEN BEVÉTELEK

- Melyek nem képezik az önkormányzat bevételeit – átutalásra kerül a jogosult részére. (pl.: társintézmények, földhivatalok, Országos Munkaügyi Felügyelőség, MÁK, közigazgatási bírság 60%-a) 858.371,- Ft
- Adók módjára átadott köztartozások behajtásából származó önkormányzati bevétel: 296.731,- Ft
- Behajtásra átadott ügyek: 48 db.

A Pest Megyei Kormányhivatallal kötött Együttműködési megállapodás keretében bírósági ítéletben meghatározott munkakörben vállaltuk elítéltek foglalkoztatását.

2016. évben összesen **805 óra** lett leróva közérdekű munka elvégzésével.

III. Egyéb feladatok:

Vagyoni helyzetről szóló igazolások kiadása:

(APEH, Rendőrség, Bíróság felé) adóigazolások, adó-és értékbizonyítványok kiállítása (hagyatéki és végrehajtási eljáráshoz).

Hagyatéki eljárás:

A 2016. évben 75 db hagyatéki leltár felvételére került sor, amelyből 13 esetben ez társhatósági megkeresésre történt. Póthagyatéki leltár 13 esetben került felvételre.

Birtokvédelmi eljárásban:

5 esetben hozott döntést a hivatal.

Hirdetmények kifüggesztése:

Adás-vételi szerződés kifüggesztésére 48 esetben került sor.

Haszonbérleti szerződés kifüggesztésére 8 esetben, a kérelem elutasítására egy esetben került sor.

Állásfoglalás kifüggesztésére 49 esetben került sor, annak kifogásolására pedig egy esetben.

Egyéb esetben pl. bíróság, földhivatal, végrehajtói iroda és egyéb szervek megkeresésére 131 esetben történt kifüggesztés.

A kifüggesztett hirdetményeket minden esetben záradékkal kell ellátni.

Működési engedélyek:

A tavalyi évben a nagyközségben működési engedélyezési eljárások (új működési engedély kiadása, módosítása, üzlet megszüntetése) 7 esetben történt.

Bejelentés-köteles ipari tevékenység nyilvántartásba vételére, kérelemre 5 esetben került sor.

Gyermekvédelmi, gyámügyi feladatok:

A gyermekek védelmét és a gyámügyi feladatok ellátását a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet, valamint a 19/2015.(IX.11.) önkor-

mányzati rendelettel módosított 31/2009.(IX.25.) számú gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet szabályozza.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások biztosítják.

Pénzbeli támogatások

Jegyzői hatáskörben, állami támogatás

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény,
- kiegészítő gyermekvédelmi támogatás,
- szünidei gyermekétkeztetés.

Természetben nyújtott ellátások

- térítési díj kedvezmény,
- tankönyvtámogatás.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

- gyermekjóléti szolgáltatás,
- gyermekek napközbeni ellátása - óvodai ellátás,
- iskolai napközi otthonos ellátás.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot a települési önkormányzat jegyzője állapítja meg a szülő vagy más törvényes képviselő által benyújtott kérelem alapján. A jogosultság egy évig érvényes és újból igényelhető. Fenti kedvezményben részesülő gyermekek jogosultak az ingyenes tankönyvellátásra, óvodás gyermekek és I-VIII. osztályos iskolai tanulók esetében 100 %-os étkezési térítési díj kedvezményre. Nagyközségünkben 2016. december 31-én 112 családban 245 fő kiskorú és nappali tagozaton tanuló nagykorú részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, valamint augusztusban és novemberben egyszeri támogatásként Erzsébet utalványra jogosult.

Kiskorúak és nappali tagozaton tanuló nagykorúak részére hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetet a rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel egy időben, egy nyomtatványon, vagy a jogosultság fennállásának idejéig kérelemre a jegyző állapítja meg határozatban. *Hátrányos helyzet* 2016. évben 55 fő részére került megállapításra. *Halmozottan hátrányos helyzet* 22 fő részére került megállapításra.

2016. január 1-jén hatályba lépett változás az önkormányzat feladata a szünidei gyermekétkeztetés a déli meleg főétkezés biztosítása. Kérelmezhetik, a tárgyév folyamán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorúak, akik megállapított hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetűek. Településünkön a tavaszi szünetben 24 fő, nyári szünetben 49 fő, őszi szünetben 31 fő, téli szünetben 20 fő részesült szünidei gyermekétkeztetésben.

2016. évben minden szentmártonkátai lakóhelyű, he-

lyi iskolában V.-VIII. osztályba járó, egyéb támogatásra nem jogosult tanuló, 3.000,- Ft *tankönyvtámogatást* kapott, illetve a nem helyi oktatási intézményben nappali tagozaton tanulók, kérelemre igényelhettk a 3.000,- Ft támogatást.

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásra 2016. évben 1 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyámjával rendelt hozzátartozó volt jogosult.

A Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2016. évben is az állami normatívára nem jogosultak részére, vagy a normatíván felül az arra rászorulóknak további *étkezési térítési díj kedvezményt* nyújtott 332.650,- Ft értékben, összesen 24 db kérelemre 34 főre vonatkozóan.

Gyámhivatali felkérésre gyámsági és gondnoksági ügyekben *vagyonleltári feladatokat, környezettanulmányokat*, bíróság megkeresésre szintén *környezettanulmányokat, vagyonleltárakat* készítünk, 2016. évben összesen 12 esetben. *Hatósági bizonyítványok* kiadása hátrányos és halmozottan helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló jogosultságról NESZK, ÉMÁSZ, FŐGÁZ, hitelintézetek, államkincstár felé történő felhasználásra 16 esetben történt.

Szociálpolitikai feladatok:

A Polgármesteri Hivatal szociális igazgatási tevékenységét az 1993.évi III. törvény határozza meg, mely a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról rendelkezik. E törvény végrehajtására került megalkotásra az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet.

A Szociális- és Egészségügyi Bizottság 12 ülést tartott. A bizottság 107 db határozatot hozott.

Szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások:

Települési gyógyszer-támogatásban a Szociális és Egészségügyi Bizottságtól 41 fő részesült.

Rendkívüli települési támogatásban:

a Szociális és Egészségügyi Bizottságtól 260 fő részesült, 15 fő elutasításra került.

Babakelengye támogatásban 8 család részesült.

Temetési segélyben 9 fő részesült, 1 fő elutasításra került.

Ápolási díj:

Tartósan beteg ápolása után a helyi rendeletnek megfelelően 2 fő részesül ápolási díjban 21.240,-Ft/fő/hó nettó összegben.

Közfoglalkoztatási programok 2016. évben:

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás I.
(2016.03.01.-2016.06.30.) 6 fő

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás II.

(2016.07.01.-2016.10.31.) 6 fő

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás III.

(2016.11.01.-2017.02.28.) 6 fő

Megítélt támogatás összesen: 6.468.552,- Ft

Kistérségi Startmunka Mintaprogramok:

1. Mezőgazdasági (2016.03.01.-2017.02.28.) 45 fő

Megítélt támogatás: 54.542.588,- Ft

2. Helyi sajátosságokra épülő program 15 fő

Megítélt támogatás: 21.587.077,- Ft

3. Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása
(2015.06.01.-2015.11.30.) 10 fő

Megítélt támogatás: 6.719.996,- Ft

Természetben nyújtott szociális ellátás - Köztemetés

7 fő részesült a kifizetett összeg mindösszesen: 514.959,- Ft.

Szociális étkezés:

A 2016. évben 31 db szociális étkezés iránti kérelmet nyújtottak be hivatalunkhoz, amelyek megállapításra is kerültek.

Hatósági bizonyítványok kiadása:

(földhivatal, főiskola, egyetem felé történő felhasználása 27 esetben történt meg (népesség-nyilvántartás adatai alapján).

Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat

Az Önkormányzat a 2016. évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz. A Szociális- és Egészségügyi Bizottság döntése alapján 15 fő „A” típusú, és 1 fő „B” típusú pályázót részesített támogatásban.

Műszaki, településüzemeltetési feladatok

- Méhek vándoroltatását 15 alkalommal jelentették be.
- A nagyközségben egy esetben került sor, rókák veszettség elleni vakcinázása miatt ebzárlat elrendelésére.
- Tizenhárom esetben került kihívásra a Kutya mentés-vár Állatmenhely Alapítvány kóbor, illetve elhullott állattetem elszállíttatása miatt.

Csatorna:

Csatornával kapcsolatos hibák lakossági bejelentése folyamatosan nyilvántartásba került, mely időközönként a kivitelező felé továbbítva lett, így rendszeresen frissült a nyilvántartás.

Az utolsó hibalistán 23 bejelentés szerepelt, valamint 3 csatorna fedlap hiba a közúton.

Környezetvédelem:

Több esetben került a tulajdonos felszólítva gazos terület miatt.

Közterület:

Közterület használati engedélyre 2 kérelem érkezett
Kettő alkalommal kértek behajtási engedélyt a Somo-
gyi Béla utcába.

Belföldi jogsegély: 8 db volt.

Szakhatósági állásfoglalást 21 esetben kértek.

Tulajdonosi hozzájárulást 3 esetben adtunk ki.

Közútkezelői hozzájárulást 1 esetben adtunk ki.

Hatósági bizonyítványt - bank kérelmére- ingatlan
végrehajtás bejelentéséről 24 esetben állítottunk ki.

- Az október 2-i országos népszavazás lebonyolításá-
ban a hivatal egyes köztisztviselői aktívan részt vet-
tek.
- Több éves hagyomány alapján októberben ismétel-
ten a Polgármesteri Hivatal dísztermében ebéddel
vendégtük meg az önkormányzat és intézményei
nyugdíjasait.
- Az Idősek Világnapja alkalmából műsor megszer-
vezésével vártuk a vendégeket az iskolában.
- A hivatal köztisztviselői a mindennapi munkavég-
zés mellett ellátják az ún. egyéb rendkívüli feladato-
kat is, pl. tüdőszűrés megszervezése.

Szentmártonkáta, 2017. január 18.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Az 5./ napirendi pontnál jóváhagyta a képviselő-testü-
let a Vertikál Nonprofit Zrt.-vel a közszolgáltatási szerző-
dés módosítását. 2017. június 30-ig a cég szállítja és gyűjti
össze a szilárd hulladékot.

A 6./ napirendi pontnál a volt Védőnői Szolgálat épü-
letének a használata iránti kérelmet tárgyalták meg a
képviselek. A képviselő-testület a Roma Önkormányzat
részére biztosít helyiséget a volt védőnői szolgálat épüle-
tében ruhaosztás, tárolás céljából. Bérleti díjat nem kér az
önkormányzat, de kötelesek az épület környezetét rend-
ben tartani, a szükséges munkákat elvégezni pl. fűnyírás.

A következő napirendi pontnál elfogadták a képv-
selők a Tápió-menti Régió szennyvízelvezetése és szenny-
nyvíztisztítása tárgyú beruházás projekt kapcsán, a va-
gyonelemekre, a vagyonbiztosítás megkötését. A va-
gyonbiztosítás megkötését követően az önkormányzatra
eső rész 2017. évre 276.387,-Ft.

A 8./ napirendi pontnál döntöttek arról, hogy az ön-
kormányzat tulajdonát képező 0611/2 hrsz-ú ,17,77 ha
területet az önkormányzat 2017. évben saját maga mű-
velteti meg.

A 9./és 10./ napirendi pontoknál önkormányzati bér-
lakás ügyekben döntöttek. A 11./ napirendi pontnál ma-
gánszemély ingatlan vásárlás iránti kérelmét tárgyalták
meg.

A 12./ napirendi pontnál jóváhagyták a Tápiómenti
Települések Csatornamű Vizgazdálkodási-társulata felé
fennálló tatózások kifizetését.

A 13./napirendi pontnál elfogadták a polgármester
szabadságolási tervét.

A 14./ napirendi pontnál polgármester úr tájékozta-
st adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,
a két ülés közötti eseményekről.

Tisztelt Lakosok!

Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk.
A jegyzőkönyvek teljes terjedelemben, részletesen elol-
vashatóak a könyvtárban és a nagyközség [www.szent-
martonkata.hu](http://www.szentmartonkata.hu) honlapján.

A képviselő-testület munkaterv szerinti következő
ülésére **2017. február 9-én** kerül sor.

*Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző*

ANYAKÖNYVI HÍREK**Januárban születtek:**

KEREKES JÁZMIN NORINA

01.04. An.: *Rafael Renáta*

BEDŐ ÁRMIN KÁROLY

01.05. An.: *Rácz Tímea*

TÓTH TAMARA

01.07. An.: *Lipcsei Melinda Réka*

MEGYERI MAJA

01.27. An.: *Mikus Melinda*

BORSOS DZSÍNÓ SEBASTIAN

01.31. An.: *Borsos Ildikó Dzszenifer*

**Köszönetnyilvánítás**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
CHOBOLA KÁLMÁN
gyászszertartásán részt vettek,
fájdalmunkban osztoztak és utolsó útjára elkísérték.

A gyászoló család

KÖZÉLETI HÍREK

EBOLTÁS!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az **ebek veszettség elleni kötelező oltása** az alábbi helyeken és időpontokban lesz 2017 évben:

Vasútállomásnál: március 04. /szombat/ 09-10 óráig.

Polgármesteri Hivatalnál:

március 10. / péntek / 08-11-óráig.

Vasútállomásnál: március 17./ péntek / 09-10 óráig.

Polgármesteri Hivatalnál:

március 18. / szombat / 08-11-óráig.

Kérhető az oltás az eb tartási helyén is, ebben az esetben az alábbi telefonszámokon kell bejelentkezni:

Dr. Kapp Péter 06 30 9 521 - 512

Dr. Grónás Tibor 06 30 2 066 - 137

Az oltás díja összevezetett ebek soroltásakor:
4000.- Ft. ebeként. (chippes ebeknek).

Mikrochip és regisztráció, oltással : 6500.- Ft.

Az oltással az érvényes rendelet értelmében az ebek féregtelenítése is megtörténik, és egyidejűleg kombinált védőoltás is kérhető.

Aki már rendelkezik kamarai oltási igazolvánnyal illetve állatútlevéllel feltétlenül hozza magával az oltásra ,mert az oltási igazolvány pótlása, új igazolvány kiadása 500.- Ft.

Az oltás elmulasztása a tulajdonos szabálysértését, vonja maga után!

Dr. Kapp Péter, Dr. Grónás Tibor

Tisztelt Lakosság! Kedves Támogatók!

A „Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány” kuratóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2016-ban is támogatták alapítványunkat, és lehetővé tették könyvtárunk színvonalasabb működését.

Továbbra is várjuk adományaitokat!

Kérjük, adójuk 1%-val is támogassanak bennünket!

Adószámunk: 19186917-1-13

Az alapítvány kuratóriuma

Köszönetnyilvánítás

Szeretném megköszönni
DANYI RÓBERT úrnak az önzetlen segítséget.

Gulis István és családja

Köszönetnyilvánítás

Hálás köszönet **MARTON MÁRIA** és
SZABÓ GÁBOR helyi lakosoknak a többszöri áldozatos segítségükért, példaértékű emberségükért.

Vedrödi Ferencné és Vedrödi Ferenc Lajos

TISZTELT EBTARTÓK!

Márciusban veszettség elleni oltás a Szuri-Káta Állatorvosi rendelőben.

Már chippel rendelkező ebeknek oltás+féreghajtás: 4000 Ft-ba kerül

Nyitva tartás (változik 2017.03.01-től):

Kedd: 17⁰⁰ - 19³⁰; Csütörtök: 17⁰⁰ - 19³⁰; Szombat: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

Dr. Héjja Imre (Tel: 06 20/437-8035; Szentmártonkátai Petőfi u. 26.)

A vasútállomásnál összevezetéses eboltást tartok

Március 11 - én szombaton 14⁰⁰-16⁰⁰-ig.

Aki rendelkezik kamarai oltási könyvvel vagy állatútlevéllel feltétlenül hozza el az oltásra, mert pótlása, új könyv kiadása 500.- Ft-ba kerül. Az oltást **csak egészséges állatnak lehet beadni**, ezért beteg állatot senki ne hozzon az oltóhelyre!

A 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet értelmében minden 3 hónapos kort betöltött kutyát 30 napon belül veszettség elleni védőoltásban kell részesíteni. A felnőtt állatokat évenként kötelező beoltatni.

KULTURÁLIS HÍREK

APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

Téli séta a Tölgyes Csárda vadasparkjában...

Csodálatos verőfényes téli nap volt, amikor meghívtam a Tulipán és Pillangó csoportok kirándulására. Örömmel mentem velük, mert a téli erdő a szikrázó nap-sütésben csodálatos. A kirándulást a helyi buszjárással tettük meg.

Megérkezésünkkor éppen a lovakat etették, majd ahogy továbbhaladtunk, láthattuk, ahogy az őzek riadtan menekülnek a domboldalon. A gyerekek kedvéért a nyuszikat is etették, s lehetőségünk volt a néhány hetes kis nyuszikat megsimogatni. Az óvodások nagy örömmel dédelgették a kis jószágokat. A kirándulás végén vendéglátóink meleg teával kínáltak meg bennünket.

Köszönjük az élményekkel teli délelőttöt **Bartucz Zoltán** képviselő úrnak, aki megszervezte nekünk ezt a kirándulást.

Köszönetünket fejezzük ki továbbá **László S. Zoltán**nak és **Kókai Gábornak** a segítségükért.

Sokak kívánsága teljesült, amikor januárban tető került az Óvoda utcai óvoda kerékpártárolója fölé. Így már az otthagytott kerékpárok nem áznak, s nem tűz rájuk a nap reggeltől estig.

Köszönjük a hasznos felajánlást **Fejős László** és **Tasi Erzsébet** képviselőknek.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani **Varga Tibor** vállalkozónak az Óvoda úti óvoda számára felajánlott fenyőfákért is.

Hajnal Etelka
óvodavezető

SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A téli szünet élményei után református iskolánkban sok program, élmény várta tanulóinkat. Január 8-án a vasárnapi istentisztelet keretében, január 9-én pedig iskolánkban emlékeztünk **dr. Székely Józsefre**, iskolánk névadójára, aki munkásságával, életével példa tanulóink előtt is.

Folytatódott az osztályok közötti **ismerkedő, közösségépítő** délután, januárban a 6. osztályosok vendégelték meg a 2. osztályos tanulókat. A vidám hangulatú délutánon kis alsósaink nagyon jól érezték magukat, játékos feladatokat kaptak nagyobb társaiktól és egy jó bulival zárult az ismerkedés.

Az iskolába készülő nagycsoportos óvodások „**Bárányka képző**” játékos hittan „**Happy school**” játékos **angoliskola előkészítő foglalkozáson** vettek részt január közepén, amelyben új angol szavakat tanultak és egy kis bibliai történettel ismerkedtek meg.

Vodafone Magyarország Alapítvány pályázatán az egyedi, megszemélyesítéseket kiválóan használó, eredeti, humoros és ötletes művel a **LEGMETAFÓRIKUSABB VIDEÓ** címet nyerték el a **DRÁMA SZAKKÖR** tanulói.

Január második hetében **Aranymondás versenyen** vettek részt tanulóink, ahol bibliai igehelyeket, részeket kellett megfejtetni, kitalálni. A nem könnyű feladatokat kiválóan teljesítették: Fejes Blanka 7.o., Dinya Petra 2.o., Dobos Nóra 2.o., Kovács Eszter 2.o., Komlósi Panna Korina 1.o. tanulóink.

Olvasó-szövegértő verseny zajlott alsó- és felső tagozaton. Eredmények:

Alsó tagozat: 1-2. o.: *I. Mizsei Milán 1.o., II. Nagy-Toma Vince 1.o., III. Dinya Petra 2.o.,*

3-4.o.: I. Szlancsik Csenge 4.o., II. Kele Réka 4.o., III. László-Sellár Maja 3.o. tanulóink.

Felső tagozat: *I. Szlancsik Réka 6.o., Szekeres Elizabet 6.o., II. Fejes Blanka 7.o., Szeip Bendegúz 6.o., III. Bedő Szende 6.o.*

Januárban **Bozsik programban** részt vevő focistáink Alattyánra utaztak, ahol újabb megmérettetésen vett részt fiúk és lányok csapata. 2. osztályos tanulóink **színházba** látogattak, ahol a **Pinokkió** c. darabot nézték meg. Szülők, pedagógusok, tanulók kis csapata az Operett színház előadására utazott el.

Február a farsang hónapja! Szeretettel várjuk a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket:

- február 8-án, szerdán 10.00 órakor „Mini farsang” programunkra
- február 23-án játékos matematikai foglalkozásra és játékos tornára
- március 6-án „Iskola bemutató” a leendő első osztályos tanulók szüleinek, a bemutató alatt a gyermekeknek foglalkozást biztosítunk
- március 21. nyílt nap

Lakiné Varga Katalin
ih.

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ízelítő januári programjainkból

Változatos tevékenységekkel és programokkal indult az év.

Január 4-én a **Diákolimpia** keretein belül Nagykátán megrendezett **futsal - teremlabdarúgás** körzeti selejtező versenyén a dobogó második fokára léphetett iskolánk csapata.

Január 6-án az iskola hagyományainak megfelelően megrendeztük a **Kazinczy Ferenc nevével fémjelzett Szép Magyar Beszéd** versenyt.

Tanulóink három korcsoportban mérhették össze tudásukat.

A 4. osztályos korcsoportban a zsűri négy tanulót emelt ki:

I. helyezést ért el **Pinczel Alina**; II. helyezett **Bodor Hanna** lett; III. helyen **Danyi Hanna** végzett.

Különdíjat **Iski Tamás János** kapott.

Az 5-6. osztályosok korcsoportjában a legeredményesebbek a következők voltak:

I. **Szrapkó Kornélia**; II. **Bartos Natália**; III. **Csutorka Gréta**.

A zsűri különdíját **Mohácsi Dorina** kapta.

A 7-8. osztályosok korcsoportjában az

I. helyezést **Fodor Fanni** érte el; II. helyezett **Végh Martin** lett; III. helyen **Kürti Titanilla** végzett.

A különdíjat **Turza Máté** nyerte el.

Minden tanuló emléklapot és könyvjelzőt kapott, a helyezettek pedig könyvjutalomban részesültek, és oklevelet vihettek haza.

A rendezvény végén a versenyzőket és a zsűritagokat a szervezők vendégül látták: a résztvevők teát és zsíros kenyert fogyaszthattak.

A jászberényi Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium **angolversenyt** hirdetett. Az első két forduló levelező, míg a harmadik, szóbeli megmérettetésen január 9-én vehettek részt a 8. osztályosok.

I. helyezést ért el **Turza Máté, Keszei Bálint**.

II. helyen **Czakó Julianna, László Viktória** végzett.

Holtversenyben III. helyezett **Kohári Vivien, Kovács Rebeka, Laczkó Tímea, Kopácsi Viktória** lett.

A Diákolimpián belül megrendezett tápiószentmártoni **körzeti futsal mérkőzésen** a I-II. korcsoportos tanulók képviselték iskolánkat január 12-én.

Iskolánk **mediastábja** jól teljesít a médiatréningen. A feladatuk az volt, hogy egy bemutatkozó 2 perces kisfilmet készítsenek el.

A három diák munkája (**Bikás Boldizsár, Csutorka Zoltán, Sütő Vanda Vanessza**) a Ceglédi Tankerületi Központ hat részt vevő iskolája közül az első helyet érdemelte ki. Tanulóink tárgyjutalomban részesültek. Lelkesen folytatják a munkát, hasznosítják a tanultakat.

Január 22-én öt gyermek képviselte az iskolánkat a ceglédi Református Nagytemplomban a magyar kultúra napja alkalmából megrendezett **Együtt Szaval a Nemzet** programon.

Január végén a 4.b osztályban „**minikukta**” versenyt rendeztek, melyen a gyerekeknek a kókuszgolyó elkészítése volt a feladatuk.

Mindenkit szeretettel várunk a programjainkra.

Justin-Kiss Éva
iskolai könyvtáros

HIRDETÉS

**ŐSTERMELŐI
MANGALICA TERMÉKEK
Szentmártonkátán**



Füstölt mangalica

Szalonna

Kolbász

Sonka

Zsír

Tisztított egész és fél sertés igény szerint

László István Őstermelőtől

06-70/336-8383

www.euro-pig.hu



A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola által rendezett Kazinczy verseny 5. – 6. osztályos korcsoport győztesei



A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola kuktaversenye



Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola a Diákolimpián belül megrendezett tápiószentmártoni körzeti futsal mérkőzésen



Székely József Református Általános Iskola Vodafone Magyarország Alapítvány pályázatának nyertesei



Téli séta a Tölgyes Csárda vadasparkjába



Székely József Református Általános Iskola Bozsik foci program II. fordulóján résztvevő tanulói